



Concursul Disney English REGULAMENT

Secțiunea 1. Organizatorul și regulamentul oficial al concursului

Concursul este organizat și desfășurat de *Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României*, denumită în continuare Organizator, cu sediul în str. Rafiei nr 1, sector 5, București, având codul unic de înregistrare 5551230, reprezentată de Trisi Cristea, în calitate de Director General.

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului oficial, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare "Regulament Oficial"). Regulamentul Oficial va fi făcut public pe site-ul organizatorului www.fundatiadanvoiculescu.ro. În situații de strictă necesitate, organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, de a prelungi perioada de înscrieri sau de a modifica data/locația unei probe din concurs, urmând ca aceste modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.fundatiadanvoiculescu.ro.

Concurenții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, www.fundatiadanvoiculescu.ro pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulament, premiere, sau organizare privind concursul. Înscrierea în concurs implică cunoașterea, respectarea și acceptarea regulamentului oficial și a tuturor condițiilor de organizare, corectare și premiere ale concursului.

Scopul concursului este acela de a descoperi și premia creativitatea, inteligența logică și emoțională și de a ajuta la dezvoltarea psiho-personală a copiilor cu vârste fragede.

Secțiunea 2. Zona de desfășurare a concursului

Se pot înscrie la concurs educatori care predau la instituții de învățământ preșcolar din municipiul București.

Pentru mai multe informații participanții pot trimite un e-mail organizatorilor la adresa prescolari@fundatiadanvoiculescu.ro, pe întreaga durată a desfășurării concursului.

Secțiunea 3. Durata concursului

Concursul se desfășoară în perioada **noiembrie 2014 - februarie 2015**, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.



Str. Rafiei nr. 1, sector 5, București - tel/fax: +40 (31) 425 58 84 - office@fundatiadanvoiculescu.ro - www.fundatiadanvoiculescu.ro

Secțiunea 3.1. Calendar de activități

20 noiembrie – 25 ianuarie – **perioada de înscriere**

2 februarie - **anunțarea câștigătorilor**

16 februarie – **festivitatea de premiere și desfășurarea lecției demonstrative Disney**

Secțiunea 4. Participanți

La concursul Disney English pot participa educatori/profesori care predau la o instituție de învățământ preșcolar de stat sau particulară din municipiul București.

Înscrierea și participarea la acest concurs sunt gratuite. Educatorii/profesorii trebuie să completeze formularul și dosarul de candidatură.

Secțiunea 5. Înscrierea în concurs

Înscrierea în concurs se va face prin completarea unui formular tip, disponibil pe site-ul organizatorului www.fundatiadanvoiculescu.ro sau la adresa de e-mail prescolari@fundatiadanvoiculescu.ro cu informațiile de mai jos:

Pentru înscriere, sunt necesare următoarele informații:

- Nume și prenume educator
- Adresa
- Numele grădiniței
- Adresă de e-mail
- Prezentare educatorului și a grupei participante
- Adresă de e-mail
- Număr de telefon
- Premii/diplome obținute fotografii, documente care să susțină candidatura

Participanții au obligația de a verifica transmiterea în timp util a aplicațiilor – până la data de **25 ianuarie**, iar Organizatorul nu este responsabil pentru înscrierile incorecte, târzii sau incomplete în concurs.

Secțiunea 6. Desfășurarea concursului

Concursul se va desfășura în perioada **noiembrie 2014 - februarie 2015**.
Concurs se va organiza exclusiv on-line.

Un educator/profesor se poate înscrie în concurs cu o singură grupă de copii.

Se pot înscrie mai multe grupe de copii dintr-o grădiniță, dar maxim 2 grupe din aceeași grădiniță vor putea obține premii.



Str. Rafiei nr. 1, sector 5, București - tel/fax: +40 (31) 425 58 84 - office@fundatiadanvoiculescu.ro - www.fundatiadanvoiculescu.ro

Dosarele de candidatură vor fi analizate de un juriu de specialitate, format din profesori de specialitate și psihologi.

ORGANIZATORUL ÎȘI REZERVĂ DREPTUL DE A MODIFICA CALENDARUL CONCURSULUI PRIN SCHIMBAREA DATEI DESFĂȘURĂRII A COMPETIȚIEI.

Secțiunea 7. Premii

10 grupe de copii - maxim 25 de copii/grupă, vor primi seturi de materiale pentru învățarea limbii engleze din colecția Disney English, nivelul 1, de la editura Litera și vor putea participa la o lecție demonstrativă și interactivă de limba engleză, folosind materialele Disney English.

Instituțiile de învățământ de care aparțin grupele de copii vor primi enciclopedii oferite de editura Litera.

Secțiunea 8. Responsabilitate

Prin participarea la concurs, toți participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților. Organizatorul se obligă să nu dea publicității și nici să utilizeze în alte scopuri datele copiilor înscriși în concurs.

Prin participarea la concurs, educatorul își asumă responsabilitatea că are acordul părinților/tutorilor minorilor, cu ale căror materialele/fotografiile/filmulețe participă în concurs.

Secțiunea 9. Protecția datelor personale

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă publice numele câștigătorilor și câștigurile acordate în cadrul acestui concurs. Numele câștigătorilor și rezultatele obținute vor fi date publicității (inclusiv prin publicarea lui pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro) precum și toate mediile în care organizatorul înțelege să îl anunțe.

Organizatorul se obligă, de asemenea, să respecte prevederile Legii nr. 677/2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/câștigătorului la prezentul concurs și să le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

membru European Council for High Ability
și World Council for Gifted and Talented Children



**SUȘINEM EXCELENȚA
ANTRENĂM INTELIGENȚA**

fundatiadanvoiculescu.ro

Str. Rafiei nr. 1, sector 5, București - tel/fax: +40 (31) 425 58 84 - office@fundatiadanvoiculescu.ro - www.fundatiadanvoiculescu.ro

Secțiunea 10. Regulamentul oficial

Regulamentul Oficial este disponibil pentru toți cei interesați, pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro. Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial.

Organizator

Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României

Prin Trisi Nicoleta CRISTEA

Director general

